

要 闻 简 报

市人大常委会视察国土绿化工作

本报讯（融媒体中心记者 关莉燕）4月25日，市人大常委会领导李运平、胡洪献、王沧海、潘广臣、郭文源、杜占广带领部分人大代表实地察看了滨河公园、汝河湿地公园、G207廊道绿化等项目，详细了解我市国土绿化工作情况，并召开座谈会。市领导范响立、焦慧娟陪同视察。

陈国重到王寨乡一中调研教育工作

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 邓力维）4月25日，市政协主席陈国重到王寨乡调研教育工作。在王寨一中，陈国重实地察看了校园环境，详细询问了校园安全、教学质量、办学条件等方面情况，并提出具体要求。

我市农村人居环境整治、厕所革命暨四水同治、河湖清洁行动工作会议召开

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟）4月26日，我市2019年度农村人居环境整治、厕所革命暨四水同治、河湖清洁行动工作会议召开，对相关工作进行了安排部署。市领导韩春晓、焦慧娟、杜江涛出席会议。

何长军到蟒川镇调研脱贫攻坚工作

本报讯（融媒体中心通讯员 马鹏亮）4月25日，市领导何长军、张耀峰到蟒川镇调研脱贫攻坚工作。何长军一行先后察看了牛角岭村产业项目，走访多名贫困户，听取了相关工作汇报。

平顶山第三督导组莅汝

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟）4月25日，平顶山市应急管理局副局长高幸国带领平顶山第三督导组莅汝，督导检查我市2018年消防工作责任目标完成情况和春季消防安全大检查活动开展情况。副市长姚军柱出席汇报会并陪同实地考察。

姚军柱检查“散乱污”企业整治情况

本报讯（融媒体中心记者 关莉燕）4月25日，副市长姚军柱到部分乡镇检查“散乱污”企业整治情况，仔细察看相关企业停业整顿、污染治理等情况，了解企业整改措施和现状，研究企业转型升级对策。

我市召开传世汝窑研究所研发成果品鉴会

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）4月23日，中国文化遗产研究院研究员、国家文物鉴定委员会委员刘兰华一行到我市出席传世汝窑研究所研发成果品鉴会，共同见证我市传统汝瓷烧制技艺的最新成果。市领导张平怀、余占营等出席。

我市创建全国全民健身模范市系列活动动员会召开

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）4月25日，我市召开创建全国全民运动健身模范市系列活动动员会。会议传达了全民健身活动月和体育场地统计调查工作的通知，并具体安排部署5月初开展的“万人健步走”大赛。副市长张平怀出席会议。

全市小麦重大病虫害统防统治现场会召开

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）4月25日，全市小麦重大病虫害统防统治现场会在纸坊镇牛王村召开，市领导吕占洪出席会议。

《汝州市钟楼街道志》率先通过市级评审

本报讯（融媒体中心记者 李红涛 通讯员 刘亮果）4月25日，《汝州市钟楼街道志》专家评审会召开。我市启动乡镇（街道）志编纂工作以来，第一部即将出版的《汝州市钟楼街道志》，率先通过市级专家评审。市领导郑旭银出席会议。

市领导到蟒川镇调研棚户区改造项目

本报讯（融媒体中心记者 马鹏亮）4月25日，市领导翟会杰、李应席到蟒川镇调研棚户区改造项目，认真听取相关人员工作计划汇报，了解存在的困难和问题，商讨解决方案。

丰阳热能获评省先进

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 张占平 武红亮）记者从4月19日召开的河南省市政公用行业协会供热分会年会暨2019年省供热工作会议上获悉，市丰阳热能有限公司被授予“2018年度河南省市政公用行业先进集体”荣誉称号。

市残联落实残疾人燃油补贴

本报讯（融媒体中心通讯员 张银锋）近期，市残联开展残疾人燃油补贴落实工作。今年，燃油补贴申报及年度审核工作同时进行。

残疾人燃油补贴对象为持有二代残疾人证、符合驾驶机动车条件的18-59岁的下肢残疾人。残疾人本人持购车发票原件或购买机动车的相关凭证，到所在乡镇（街道）残联申请，市残联给予每人每年260元的补贴。市残联燃油补贴的申报与年审时间为每年的5月10日前。2019年残联通过各乡镇（街道）残联密切配合，积极摸底、排查、审核、上报，目前，申报与年审工作正在有序进行。

残疾人新购置车辆可以凭相关证件进行申报，往年享受燃油补贴的残疾人，本人携带身份证、残疾人证、车辆合格证和购车发票到市残联维权部进行年审。

风穴路街道：严查公款吃喝铺张浪费 庙下镇：多方联动发力整治“四风”

本报讯（融媒体中心通讯员 朱梦文 张入晨）“明确一下今晚的任务：一是查公款吃喝，二是查公车私用。重点排查高档宾馆、饭店会所、KTV等。”4月24日19时，华灯初上，在城垣路与朝阳路交叉口，风穴路街道纪工委相关负责人对夜查行动小组成员部署任务。随即，夜查小组人员分乘两辆私家车，驶入夜色中。

夜查过程中，小组成员每到一处都会仔细询问有无公职人员宴请消费、开具单位发票等行为，实地查看了解情况，并认真做好监督检查记录。“这是好事，就应该严查、多查、反复查，这样咱们共产党才能长远发展！”在一家饭店内，来吃饭的老大爷看到正在夜查的同志们，对开展夜查行动赞不绝口。“我已有45年的党龄了，每次看到那些拿着公家钱大把挥霍，不知节约的贪官蛀虫们都很愤怒。你们要好好查，我们群众也可以帮你们监督揭发！”大爷敢于担当地说道。

“对那些‘改包装’的‘四风’现象，咱们不能唱‘独角戏’，发动群众‘瞪大眼睛’，压缩‘四风’的生存空间，这也是一个行之有效的办法。”夜查人员对大爷的说法十分认可。

作风问题具有顽固性，在“两个责任”的严厉牵制下，在专项、节点治理的猛烈突击下，不少党员干部心里都装上了红绿灯，什么时候该停步，什么情况下会让党性蒙尘，心如明镜。但也有些党员干部心怀侥幸，不约束自己，极易让腐败滋生，这也是为什么作风问题必须持之以恒、狠抓不懈的原因。

据了解，集中整治“四风”行动是风穴路街道一项长效机制，通过监督检查向全社会释放越往后执纪越严、越往后处理越重的信号。以监督检查的方式进一步强化“四个意识”，警示党员干部牢记底线、远离红线、不碰高压线，自觉贯彻落实中央八项规定精神和廉洁自律各项规定，共同维护风清气正、干事创业的良好政治生态。

又讯（融媒体中心通讯员 赵正武）“我们是庙下镇纪律监督检查组的，请你们积极配合，把记账单拿出来，让我们看看。”

4月24日晚，庙下镇党委组织纪检、公安、综治等部门联合对公职人员、党员干部公款吃喝、公车私用等情况进行监督检查，在镇区一家饭店，镇纪委相关负责人向该饭店负责人出示检查牌边说。

庙下镇党委历来高度重视作风建设和“四风”整治工作，多措并举，联合发力，突出抓好强化责任、教育预防、监督检查和问责查处等工作，推动中央八项规定精神落到实处。

强化党委主体责任。把党风廉政建设作为党委中心工作来抓，经常抓、抓经常，定期召开党委会议专题研究。积极开展批评与自我批评，广泛听取意见，查找不足，推动党委和班子成员作风建设的不断进步。

加强廉政思想教育。各支部于每月10日认真开展主题党日活动，学习习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，组织党员开展重温入党誓词、合唱红歌和打扫环境卫生等活动，增强党员的荣誉感和自豪感，同时发挥党员模范带头作用。对无职党员设岗定责，强化责任担当和服务意识。

选取身边典型案例，开展“以案促改”，以身边事警示身边人，深刻剖析发案规律特点及深层次原因，找出自身廉政风险点，制订切实可行的防控措施；先后组织全镇党员、村组干部开展党风廉政警示教育会，组织党员群众编演喜闻乐见的廉政文艺节目。一年来，共开展警示教育和廉政文艺演出20余次，真正做到警钟长鸣。

坚持党员从严管理。完善党员考评机制，开展民主评议党员活动。党员与党员之间、党员与群众之间建立“帮带”关系，互帮互助，倡导甘于奉献精神，强化党员服务意识。严格党员发展程序，优选综合素质高的发展党员，做到理论素养经得起组织检验，道德人品经得起群众检验。

严格监督执纪问责。运用好监督执纪“四种形态”，坚持抓早、抓小，做到早发现、早警示、早处理。认真处理群众反映的各类问题，严查群众身边的腐败问题，以实际成效取信群众。一年来，共初核问题线索7起，立案7起，党纪处分7人，在全镇党员干部中起到了很好的警示教育作用。

我市验收工业企业全面达标专项治理情况

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 杭高博 王志博）“请把你们加药记录、运行记录、交接记录拿过来看一下！”4月24日，市环境攻坚办、市委政府督查局、工信局、环保局等部门人员组成的第一验收组正在对巨龙生物工程股份有限公司全面达标专项治理工作进行验收。

“走，看一下你们中水回用设施运行及出水口现场。”验收组在查阅数据的同时，现场检查污水处理设施，并对运行情况实时数据认真记录。

“化验室每天也会对污水厂进行取样监测，看，这就是我们自己的监测数据。”巨龙公司负责人对企业污染防治工作进行汇报。

第一验收组根据《汝州市工业企业全面达标专项治理验收工作实施方案》要求，对企业生产废气、废水、噪声、危险废物、挥发性有机物治理、污染源监测监控系统、厂区环境治理等8大项32小项内容，按照检查要点分组检查，并就检查情况进行现场反馈。

“企业固废储存场所未密闭到位，设置不规范，限7日内整改到位……”在反馈会上，第一验收组汇总现场检查结果，向企业反馈验收情况。

“验收工作中，只要发现企业有一项不达标就不能通过验收。”验收组要求企业按照相关标准，对验收组交办的问题迅速整改到位，自觉遵守环境保护法律法规，高标准做好企业环境管理工作。通过此次全面达标专项治理，切实提高企业污染防治能力和厂区内外部环境。

据了解，对于完成专项治理任务、具备验收条件的企业，完成一家、验收一家，符合验收标准的出具验收意见；对于验收不合格的企业，提出整改意见和整改时限，并跟踪监督检查，督促企业将问题整改到位。



近日，市公交公司加大公交驾驶员岗前酒精测试监督和抽查力度，购置酒精测试仪并投入使用。每天由值班领导带队，对当班公交驾驶员进行岗前酒精测试，严查“隔夜酒”，谨防公交驾驶员第二天的“宿酒”现象，从源头上杜绝酒后驾驶。 吴伟伟 王智广 摄

米庙镇村级工作绩效考核——

“有人欢喜、有人愁”

本报讯（融媒体中心记者 于俊鸽 通讯员 侯欢利）日前，米庙镇组织22个行政村支部书记、村主任、包村干部及全体班子成员召开3月份各行政村工作绩效考核点评会。会上，对各项工作综合排名前五的安庄等5个行政村给予通报表扬，并奖励了1000元至600元不等的现金，对榆树陈村等3个落后的行政村，

进行通报批评，并扣罚绩效工资。据了解，为切实提高各行政村“两委”干部，尤其是村“两委”主干的大局意识、担当意识、责任意识，提升全镇各项工作水平，米庙镇根据工作实际，制定出台了《米庙镇行政村工作绩效考核办法》。办法围绕底线工作及重点工作，科学制订考核办法，细化至18大类76小

项，明确奖惩措施，真金白银奖励先进，红脸出汗鞭策落后。一月一评比，树立标杆，在全镇营造你追我赶氛围，年底综合考核，进一步完善制度，提升基层组织战斗力，确保全镇各项工作争先创优。

会后，该镇安庄村党支部书记马亚洲感叹道：“有压力才有动力，4月份我们还要争第一。”

温泉镇人大代表实地调研重点项目建设

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 刘亚飞）汝州市副中心城市如何打造，落地项目进展怎样，未来的温泉人民会过上什么样的幸福生活？4月25日，温泉镇党委、政府组织全镇人大代表实地专题调研重点项目进展情况，让代表们零距离感受如火如荼的项目建设和日新月异的新生活进程，激发代表引领全镇干事创业、打造未来更加美好生活的信心和决心。

当天上午，代表们先后来到乐华城、新镇区综合管廊、温泉镇、棚改安置小区、熙里步行街等项目现场，听汇报、看建设、谈变化、想未来。在乐华城投资近3000万元建设的游客服务中心，面对规划超前、规模超群的综合游乐设计规划以及国内其他区域已建成游乐中心的火爆人气场景，代表们对该项目的发展前景发出由衷赞叹。在综合管廊项目工地，代表们仔细了解项目未来的实用价值，热议对自己未来生活产生的积极影响。在温泉镇镇项目温泉浴区，当看到主体工程已经完工，工程精装修和花木栽植有条不紊地进行，代表们对万古神汤养生功能的现代化

发展路径充满期待。“看到安置房都已建好，小区内绿化也这么好，能搬到这里面住多美了！”在棚改安置房东区，一位代表的发言引得其他代表纷纷回应。面对一栋栋即将完工的仿古建筑，代表们对熙里步行街未来的商业价值寄予厚望。

“以前经常到镇里开会，也感受到了镇里发生的巨大变化，但过去很少这么系统、完整地去看这些项目。今天一路走来，感受很深，很受鼓舞，下一步干工作会更有劲、更有信心！”镇人大代表、陈寨村党支部书记陈永胜说道。

关于市政协部分委员视察证作废的公告

市八届政协部分委员因工作变动和其他原因，不再担任政协委员，所持有的市政协八届委员视察证作废，委员视察证编号：80008、80013、80143、80171、80155、80174、80048、80063、80156、80232、80260、80051、80297、80243。

特此公告。

汝州市政协办公室 2019年4月25日

铁腕治污 保卫蓝天